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Välkomna!

• Sammanställning -Pilen
• Sammanställning -Enkät
• Utbildningar
• Arbeta vidare
• Frågeställningar



HELTIDSARBETE

U T M A N I N G

K O N S E K V E N S

VA D  J A G  K A N  G Ö R A

L Ö S N I N G

Fördelar

Sammanställning -Pilen
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Önskemål om förändring av min nuvarande sysselsättningsgrad 
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Önskemål om förändring av min nuvarande 
sysselsättningsgrad
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Anställd som

Vårdbiträde Usk med särskillt uppdrag

Stödpedagog Omsorgsbiträde

Usk Skötare

Stödassistent Personlig assistent



Utbildningar

• Du kan mer än du tror
• Systematisk arbetsmiljö
• Jämställdhet för arbetsplatser 



Del 1. 
Nuläge

Del 2.
Organisera
Bemanna

Del 3. 
Hållbar

Arbetstidsförläggning

Utvärdera Planera

Genomföra

Kontinuerlig dialog

Kontinuerlig samverkan

Heltidsresan i praktiken
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Frågeställningar
• Anställning på heltid
• Minsta sysselsättningsgraden
• Sysselsättningsgraden för natten



Stort tack!
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